

4 бали надаються за посередній лексичний запас учня, яким він користується при написанні твору, недостатність вживання з'єднувальних кліше, посередню різноманітність вжитих структур, моделей тощо.

3 бали надаються за посередній лексичний запас учня, яким він користується при написанні твору, відсутність з'єднувальних кліше, недостатню різноманітність вжитих структур, моделей тощо.

2 бали надаються за недостатній лексичний запас учня, яким він користується при написанні твору, відсутність з'єднувальних кліше, недостатню різноманітність вжитих структур, моделей тощо.

4.3.2. Рівень розвитку граматичної компетенції: (від 0 до 10 балів):

за орфографію – 0 – 3 балів

за морфологію – 0 – 4 балів

за синтаксис – 0 – 3 балів

10 балів надаються при відсутності орфографічних, морфологічних і синтаксичних помилок або при наявності 1 – 2 несуттєвих помилок, які не порушують акту комунікації (британський або американський варіанти орфографії, орфографічні помилки у географічних назвах тощо).

9 балів надаються при наявності 1 – 3 орфографічних помилок, які порушують акт комунікації (2 бали), відсутності морфологічних (4 бали) та синтаксичних помилок (3 бали).

8 балів надаються при наявності 1 – 3 орфографічних помилок (2 бали), 1 – 2 морфологічних помилок (множина іменників, часові форми дієслів тощо) (3 бали), відсутності синтаксичних помилок (3 бали).

7 балів надаються при наявності 1 – 3 орфографічних помилок (2 бали), 1 – 2 морфологічних помилок (2 бали), 1 синтаксичну помилку (порядок слів у реченні, порушення у побудо-

ві складнопідрядних і складносурядних речень тощо) (2 бали).

6 балів надаються при наявності 4 – 5 орфографічних помилок (1 бал), 1 – 2 морфологічних помилок (3 бали), 1 синтаксичну помилку (2 бали).

5 балів надаються при наявності 4 – 5 орфографічних помилок (1 бал), 3 – 4 морфологічні помилки (2 бали), 1 синтаксичну помилку (2 бали).

4 бали надаються при наявності 4 – 5 орфографічних помилок (1 бал), 3 – 4 морфологічні помилки (2 бали), 2 синтаксичні помилки (1 бал).

3 бали надаються при наявності 6 і більше орфографічних помилок (0 балів), 3 – 4 морфологічні помилки (2 бали), 2 синтаксичні помилки (1 бал).

2 бали надаються при наявності 6 і більше орфографічних помилок (0 балів), 5 – 6 морфологічних помилок (1 бал), 2 синтаксичні помилки (1 бал).

1 бал надається при наявності 6 і більше орфографічних помилок (0 балів), 7 і більше морфологічних помилок (0 балів), 2 синтаксичні помилки (1 бал).

0 балів надається при наявності великої кількості орфографічних, морфологічних, синтаксичних помилок, які повністю порушують акт комунікації.

4.3.3. Заохочувальний бал (0 – 2 бали):

2 бали надаються вибірково за оригінальність твору, використання епіграфу, посилань на висловлювання визначних діячів, цитат, приклади з періодичних видань тощо.

1 бал надається вибірково за оригінальність твору, приклади з періодичних видань тощо.

Загальна сума балів: від 2 до 30 у відповідності до критеріїв, які наведені вище.



Науково-методичний журнал

Друкуються офіційні інформаційні матеріали МОН України, статті, що висвітлюють науково-методичні заходи з предмета «Трудове навчання», методичні рекомендації, наукові статті, розробки уроків, сценарії позакласних заходів

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 68837

Виходить 12 разів на рік.

Журнал внесено до Переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних досліджень на здобуття наукових ступенів кандидата і доктора наук (галузь «Педагогічні науки»)